

## 正誤表

下記のとおり修正いたしました。

頁	行	誤	正
1	サブタイトル	…被害は約 <u>7.5 万</u> 世帯分…	…被害は約 <b>7,500</b> 世帯分…
1	6 行目	…パネルの約 <u>7.5 万</u> 世帯分…	…パネルの約 <b>7,500</b> 世帯分…
2	1-2 2 行目	…パネルの約 <u>7.5 万</u> 世帯分…	…パネルの約 <b>7,500</b> 世帯分…